

医院坏良心，胎盘上餐桌——

# 通许县两家医院倒卖产妇胎盘牟利



卫生监督部门在清点查获的胎盘。

□据 人民网

近日，有网友反映，开封市通许县人民医院、妇儿医院非法倒卖产妇胎盘到一些宾馆酒店或药材市场供人“食补”，长达10年。23日下午，两名靠倒卖胎盘牟利的嫌疑人被通许警方抓获。

17日，在通许县人民医院西楼妇产科病房待产区的小卫生间里，记者找到了存放胎盘的冰箱，冰箱里放置着140多个胎盘。通许县人民医院一位不愿透露姓名的医生说，一般情况下，该医院妇产科七八天就能存够100多个胎盘，然后被扶沟县一个姓刘的中年男子以大约每个30元的价格收购，再转手高价卖给一些宾馆酒店、药材市场，至今已有10多年。

记者在该医院楼下见到了刚生完孩子准备出院的王女士及其家属，王女士说：“我刚生完孩子，一位护士就到病床前问我



装胎盘的外包装袋。

要不要自己的胎盘，开始俺们说要，护士说要胎盘的话还需要给医院交10元钱，一看还要交钱，我嫌麻烦就不要了。”记者询问了数名在通许县人民医院妇产科生完孩子的产妇，所说情况都和王女士一样，为了不想再交那10元钱，胎盘就没带走。

23日中午，一名群众给记者打电话称，刘某一行两人再次出现在通许县人民医院内，车号是豫PFG886，其中一人扛了两包胎盘装上面包车，往通许县中医院方向驶去。

记者随即拨打了开封市110报警，并驱车赶往通许县。通许警方迅速出警布控，于13时55分在通许县妇儿医院将倒卖产妇胎盘的嫌疑人刘某和另一同伙抓获，并扣下了他们的车辆。

大约15时，记者赶到通许县巡警大队，见到了嫌疑人刘某及面包车里的两大包胎盘。

据特巡警大队队长赵鼎介绍，抓获的两名嫌疑人一个叫刘

可川，另一个叫刘子成（音），都是周口市鹿邑县人。他们车上拉的是刚在通许县人民医院购买的胎盘，他俩是在联系好再到通许县妇儿医院收购胎盘时被警方抓获的。

在通许县卫生监督所，这两个嫌疑人交代，他们都无正当职业，常年在周口市的鹿邑县、太康县、扶沟县和开封的通许县、杞县等地以倒卖胎盘为生；通常是以每个30元的价格从医院购买胎盘，再以更高的价格倒卖出去。这些胎盘，有的被他们卖到一些饭店供人“食补”，有的则卖到安徽亳州等地的药材市场。

通许县卫生监督所负责此案的卫生监督员徐泉岳接受采访时说：“胎盘属医疗废物，刘可川、刘子成（音）两人和通许县人民医院倒卖产妇胎盘的行为是国家不允许的，通许县人民医院收取产妇10元钱胎盘费用也是不合理的。”

## 帮您孩子考入理想的中学和大学

**中小学生个性化辅导，名师一对一，迅速提高成绩！**

★优秀教师“一对一”辅导（可上门），专用教案，把握重点，节省时间，确保效果！  
★中小学各年级同步辅导，中考、高考冲刺，艺术生文化课达标，小升初签约冲“二外”，  
高考复读生签约保名校。签订辅导目标，不达标按协议退还服务费！  
★首倡“个性化辅导”：一个孩子一套辅导方案，全面解决您孩子的学习问题！  
★经过历届中考和高考实际检验，拥有众多成功案例！针对中考和高考进行内部预测！  
★两个月内，单科提高20分，总分提高80分！

**著名辅导品牌“学吧教育”，校区遍布全国！**  
“教育人先进单位”，四年品质保证，值得家长信赖！

咨询：(0379)62208091 62208092

学生类型	中考辅导方向	高考辅导方向
全力冲刺型	省级示范中学	国家重点大学
全面提高型	市级示范中学	一类本科
基础辅导型	优质中学	二类本科

**西工 中州中路数码大厦B座809室 润西 牡丹广场壹品天下A座601室 老城 中州东路金苹果商务中心四层**

# 洛阳网——洛阳人的网上家园

www.lyd.com.cn

洛阳网新闻量最大、影响力最大的综合性地方门户网站，与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动，共同构成洛阳日报报业集团大传播网络。

权威的网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和网上对外直播窗口。看新闻、搜信息、查地图、找工作、拍大奖、交朋友、上网校、逛超市……以本地优质的丰富内容和实用功能满足您的上网需求。

每天20万人次的访问量，传递动感多媒体方式，为您打造广泛宣传的新平台。

洛阳第一季新闻电子杂志《读客》免费下载。一册在手，风尚随行。让“阅读”成为“快速”的享受。

Wap网站 (<http://wap.lyd.com.cn>) 用手机直连上网，随时随地，想聊就聊，想看就看。

地址：洛阳新区开元大道丽景门大厦22层 | 咨询电话：0379-65236618

## 省高院和19个中院 将实施庭审网络直播

年底前，80%基层法院要实施庭审网络直播

□据《郑州晚报》

对考核为基本称职的法官，第一年要诫勉谈话，第二年要考虑免职；年底前，全省80%的基层法院要实施庭审网络直播。

24日，省高院召开全省法院深化专题教育活动和加强审判管理电视电话会议，省高院院长张立勇对全省法官和庭审网络直播提出新要求。

为确保专题教育活动取得实实在在的效果，近期，省高院将组成9个评查组，由省高院院长带队，重点对排查出的5000多起涉诉上访案件集中进行评查。

张立勇还对庭审网络视频直播进行了部署，8月底，省高院、19个中院要实施庭审网络视频直播。年底前，全省80%的基层法院要实施庭审网络直播，在今年实现千起案件网上直播的目标。

郑州公务员招考报名资格审查结束

2万多人竞争131个岗位

□据新浪网

131个公务员岗位，3万多人挤破头去竞争，其中2.2万人通过资格审查进入笔试环节。24日，郑州市公务员局公布公务员招录的报名情况。

除了由全省统一公开招考的乡

镇机关公务员外，郑州市此次公开招考共涉及23个市直单位、4个省工商行政管理局驻郑州市以下单位及6个省质量技术监督局驻郑州市以下单位，共131个考录名额。

据统计，共有31654名报考者在网上报名，通过资格审查的共计21963人。



第十八届中日韩青少年运动会在郑开幕

8月24日，第十八届中日韩青少年运动会在郑州开幕，来自中日韩的900多名运动员及官员参加此次盛会。本次赛事共设有田径、足球、网球、排球、篮球、举重、手球、软式网球、乒乓球、羽毛球、橄榄球等11个比赛项目。图为中日韩三国的体育代表团团长在开幕式上手拉手。

(据新华网)